



Председатель СК России принял участие в заседании Совета при Президенте РФ по делам казачества



Сегодня Председатель СК России Александр Бастрыкин принял участие в заседании Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, членом которого он является с 2015 года.

На повестку дня были вынесены вопросы, связанные с ходом выполнения плана мероприятий по реализации Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года; с созданием Центрального музея российского казачества, ходом формирования центров казачьей культуры в субъектах Российской Федерации; вопрос о возможности расширения полномочий казачьих обществ и охранных организаций по обеспечению охраны объектов, подведомственных государственным органам Российской Федерации, а также иные вопросы.

Выступая на мероприятии, Александр Бастрыкин отметил, что ему всегда приятно бывать на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

кубанской земле, потому что оттуда пошел его род. Председатель Следственного комитета России положительно отозвался о распространении союза казачьей молодежи, которая придет на смену нынешнему поколению.

С докладами по вопросам повестки заседания выступили руководитель Федерального агентства по делам национальностей И.В.Баринов, заместитель Министра культуры Российской Федерации А.В.Журавский, заместитель директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации – главнокомандующего войсками национальной гвардии С.А.Лебедев, заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе А.А.Сафронов и другие участники мероприятия.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1169467>